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40 Χρόνια Ποιότητας & Στυλ

Το 2025 σηματοδοτεί μια ξεχωριστή χρονιά 
για τη NIMA HOME, καθώς γιορτάζουμε 

40 χρόνια αφοσίωσης στην κορυφαία ποιότητα 
και το διαχρονικό στυλ στα λευκά είδη. Από 
το 1985, όταν ιδρύθηκε η εταιρεία στην 
Αθήνα, έως και σήμερα, παραμένουμε μια 
αμιγώς ελληνική, οικογενειακή επιχείρηση, 
που εξελίσσεται διαρκώς, τιμώντας τις αξίες 
της αυθεντικότητας, της καινοτομίας και της 
αξεπέραστης αισθητικής.

Η νέα συλλογή λευκών ειδών για την Άνοιξη 
- Καλοκαίρι 2025 αντανακλά αυτήν ακριβώς τη 
φιλοσοφία, συνδυάζοντας διαχρονική κομψότητα 
με τις πιο σύγχρονες τάσεις. Απαλά παστέλ 
χρώματα συναντούν ρομαντικά φλοράλ μοτίβα, 
εμπνευσμένα από τη φυσική ομορφιά, ενώ 
μοντέρνα γεωμετρικά σχέδια με καλοκαιρινή 
διάθεση προσθέτουν δυναμισμό και στυλ. 
Κάθε σχέδιο αποπνέει ζεστασιά, εκλεπτυσμένη 

αισθητική και αίσθηση χαλάρωσης, 
μεταμορφώνοντας το σπίτι σας σε έναν φωτεινό, 
κομψό προορισμό απόλυτης άνεσης.

Για τέσσερις δεκαετίες, η NIMA HOME 
μεγαλώνει, εξελίσσεται και φέρνει τις 
τελευταίες τάσεις των λευκών ειδών στην 
Ελλάδα, χωρίς να χάνει το ανθρώπινο 
πρόσωπο και την προσήλωσή της στην 
ποιότητα. Η επέτειος των 40 χρόνων αποτελεί 
για εμάς μια υπόσχεση: να συνεχίσουμε με το 
ίδιο πάθος, φέρνοντας φρεσκάδα, πολυτέλεια 
και διαχρονικό design σε κάθε σας στιγμή!

Ζήστε το καλοκαίρι μέσα από τη 

μοναδική εμπειρία της NIMA HOME

40 χρόνια έμπνευσης, δημιουργίας 

και απαράμιλλης ποιότητας!
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Santoro
100% Cotton - 144T.C.

Σετ σεντόνια
Μονά 40,00€
Μονά λάστιχο 40,00€
Διπλά 52,00€
Υπέρδιπλα 54,00€ 
Υπέρδιπλα λάστιχο 54,00€
Γίγας 64,00€

Μαξιλαροθήκες
Ζεύγος 12,00€
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Caprice
100% Cotton - 144T.C.

Σετ σεντόνια
Μονά 40,00€
Μονά λάστιχο 40,00€
Διπλά 52,00€
Υπέρδιπλα 54,00€ 
Υπέρδιπλα λάστιχο 54,00€

Μαξιλαροθήκες
Ζεύγος 12,00€
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Malik
100% Cotton - 144T.C.

Σετ σεντόνια
Μονά 40,00€
Μονά λάστιχο 40,00€
Διπλά 52,00€
Υπέρδιπλα 54,00€ 
Υπέρδιπλα λάστιχο 54,00€
Γίγας 64,00€

Μαξιλαροθήκες
Ζεύγος 12,00€

Κουβερλί
Υπέρδιπλο 65,00€
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Blume
100% Cotton - 144T.C.
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Σετ σεντόνια
Μονά 40,00€
Μονά λάστιχο 40,00€
Διπλά 52,00€
Υπέρδιπλα 54,00€ 
Υπέρδιπλα λάστιχο 54,00€
Γίγας 64,00€

Μαξιλαροθήκες
Ζεύγος 12,00€
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Beta
100% Cotton - 144T.C.

Σετ σεντόνια
Μονά 40,00€
Μονά λάστιχο 40,00€
Ημίδιπλα 45,00€
Υπέρδιπλα 54,00€ 
Υπέρδιπλα λάστιχο 54,00€

Μαξιλαροθήκες
Ζεύγος 12,00€
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Raiza
100% Cotton - 144 T.C.

Σετ σεντόνια
Μονά 40,00€
Μονά λάστιχο 40,00€
Ημίδιπλα 45,00€
Υπέρδιπλα 54,00€ 
Υπέρδιπλα λάστιχο 54,00€

Μαξιλαροθήκες
Ζεύγος 12,00€

Κουβερλί
Μονό 52,00€
Υπέρδιπλο 65,00€

18
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Belleza
100% Cotton - 144T.C.
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Σετ σεντόνια
Μονά 40,00€
Μονά λάστιχο 40,00€
Διπλά 52,00€
Υπέρδιπλα 54,00€ 
Υπέρδιπλα λάστιχο 54,00€
Γίγας 64,00€

Μαξιλαροθήκες
Ζεύγος 12,00€
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Kalif
100% Cotton - 144T.C.

Σετ σεντόνια
Μονά 40,00€
Μονά λάστιχο 40,00€
Διπλά 52,00€
Υπέρδιπλα 54,00€ 
Υπέρδιπλα λάστιχο 54,00€
Γίγας 64,00€

Μαξιλαροθήκες
Ζεύγος 12,00€
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Cocomo
100% Cotton - 144T.C.

Σετ σεντόνια
Μονά 40,00€
Μονά λάστιχο 40,00€
Ημίδιπλα 45,00€
Υπέρδιπλα 54,00€ 
Υπέρδιπλα λάστιχο 54,00€
Γίγας 64,00€

Μαξιλαροθήκες
Ζεύγος 12,00€

Κουβερλί
Υπέρδιπλο 65,00€

2524
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Curacao
100% Cotton - 144T.C.

Σετ σεντόνια
Μονά 40,00€
Μονά λάστιχο 40,00€
Διπλά 52,00€
Υπέρδιπλα 54,00€ 
Υπέρδιπλα λάστιχο 54,00€

Μαξιλαροθήκες
Ζεύγος 12,00€

ENΘΕΣΗ
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Idylle
100% Cotton - 144T.C.

Σετ σεντόνια
Μονά 40,00€
Μονά λάστιχο 40,00€
Διπλά 52,00€
Υπέρδιπλα 54,00€ 
Υπέρδιπλα λάστιχο 54,00€
Γίγας 64,00€

Μαξιλαροθήκες
Ζεύγος 12,00€
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100% Cotton - 144T.C.

Σετ σεντόνια
Μονά 40,00€
Μονά λάστιχο 40,00€
Ημίδιπλα 45,00€
Υπέρδιπλα 54,00€ 
Υπέρδιπλα λάστιχο 54,00€

Μαξιλαροθήκες
Ζεύγος 12,00€

Κουβερλί
Μονό 52,00€
Υπέρδιπλο 65,00€
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100% Cotton - 144T.C.

Σετ σεντόνια
Μονά 40,00€
Μονά λάστιχο 40,00€
Ημίδιπλα 45,00€
Υπέρδιπλα 54,00€ 
Υπέρδιπλα λάστιχο 54,00€
Γίγας 64,00€

Μαξιλαροθήκες
Ζεύγος 12,00€

Florelia

3332
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Tiare
100% Cotton - 144T.C.

Σετ σεντόνια
Μονά 40,00€
Μονά λάστιχο 40,00€
Διπλά 52,00€
Υπέρδιπλα 54,00€ 
Υπέρδιπλα λάστιχο 54,00€
Γίγας 64,00€

Μαξιλαροθήκες
Ζεύγος 12,00€

Κουβερλί
Υπέρδιπλο 65,00€



3736

Jacobus
100% Satin Cotton - 220T.C.

Σετ σεντόνια
Υπέρδιπλα 86,00€
Υπέρδιπλα λάστιχο 86,00€
Γίγας 95,00€
Γίγας λάστιχο 95,00€

Μαξιλαροθήκες
Ζεύγος oxford 4 πλευρών 
18,00€

Σετ παπλωματοθήκη
Υπέρδιπλη (1 x 220x240 + 
2 μαξ/κες oxford 4 πλευρών 
52x72+5) 86,00
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Forget me not
100% Satin Cotton - 220T.C.

Σετ σεντόνια
Υπέρδιπλα 86,00€
Υπέρδιπλα λάστιχο 86,00€
Γίγας 95,00€
Γίγας λάστιχο 95,00€

Μαξιλαροθήκες
Ζεύγος oxford 4 πλευρών 
18,00€

Σετ παπλωματοθήκη
Υπέρδιπλη (1 x 220x240 + 
2 μαξ/κες oxford 4 πλευρών 
52x72+5) 86,00
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Σετ σεντόνια
Μονά (2 x 170x260 + 1 μαξ/κη 52x72)
Μονά λάστιχο (1 x 100x200+32 + 1 x 170x260 
+ 1 μαξ/κη 52x72)
Ημίδιπλα (2 x 185x260 + 1 μαξ/κη 52x72)
Διπλά (2 x 220x260 + 2 μαξ/κες 52x72) 
Υπέρδιπλα (2 x 240x260 + 2 μαξ/κες 52x72)
Υπέρδιπλα λάστιχο (1 x 160x200+32 + 1 x 240x260 
+ 2 μαξ/κες 52x72) 
Γίγας (2 x 270x280 + 2 μαξ/κες 52x72)

Μαξιλαροθήκες
Ζεύγος (2 x 52x72) 

Κουβερλί
Μονό (160x240)
Υπέρδιπλο (220x240)

Σετ σεντόνια
Υπέρδιπλα (2 x 240x270 + 2 μαξ/κες oxford 4 πλευρών 
52x72+5) 
Υπέρδιπλα λάστιχο (1 x 160x200+32 + 1 x 240x270 + 
2 μαξ/κες oxford 4 πλευρών 52x72+5) 
Γίγας (2 x 270x280 + 2 μαξ/κες oxford 4 πλευρών 
52x72+5)
Γίγας λάστιχο (1 x 180x200+32 + 1 x 270x280 + 2 
μαξ/κες oxford 4 πλευρών 52x72+5)

Μαξιλαροθήκες
Ζεύγος oxford 4 πλευρών (2 x 52x72+5)

Σετ παπλωματοθήκη
Υπέρδιπλη (1 x 220x240 + 2 μαξ/κες oxford 4 πλευρών 
52x72+5)

Διαστασιολόγιο
100% Cotton - 144 T.C. 100% Satin Cotton - 220 T.C.
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Hiver Rosaria Aelia

Welley

Reimon

Carmen

Bouquet

Genteel Lebrand Moments

Flora

100% Satin Cotton - 220T.C.
Σετ σεντόνια
Υπέρδιπλα (2 x 240x270 + 2 μαξ/κες oxford 4 πλευρών 52x72+5) 86,00€ 60,20€
Υπέρδιπλα λάστιχο (1 x 160x200+32 + 1 x 240x270 + 2 μαξ/κες oxford 4 πλευρών 52x72+5) 
86,00€ 60,20€
Γίγας (2 x 270x280 + 2 μαξ/κες oxford 4 πλευρών 52x72+5) 95,00€ 66,50€
Γίγας λάστιχο (1 x 180x200+32 + 1 x 270x280 + 2 μαξ/κες oxford 4 πλευρών 52x72+5) 
95,00€ 66,50€

Σετ παπλωματοθήκη
Υπέρδιπλη (1 x 220x240 + 2 μαξ/κες oxford 4 πλευρών 52x72+5) 86,00€ 60,20€

100% Cotton - 144 T.C.
Σετ σεντόνια
Διπλά (2 x 220x260 + 2 μαξ/κες 52x72) 52,00€ 36,40€
Υπέρδιπλα (2 x 240x260 + 2 μαξ/κες 52x72) 54,00€ 37,80€
Υπέρδιπλα λάστιχο (1 x 160x200+32 + 1 x 240x260 + 2 μαξ/κες 52x72) 54,00€ 37,80€
Γίγας (2 x 270x280 + 2 μαξ/κες 52x72) 64,00€ 44,80€

Σετ παπλωματοθήκη 
Υπέρδιπλη (220x240 + 2 μαξ/κες 52x72) 54,00€ 37,80€
Γίγας (240x260 + 2 μαξ/κες 52x72) 64,00€ 44,80€

100% Cotton - 144 T.C.
Σετ σεντόνια
Μονά (2 x 170x260 + 1 μαξ/κη 52x72) 40,00€ 30,00€
Υπέρδιπλα (2 x 240x260 + 2 μαξ/κες 52x72) 54,00€ 40,50€ 
Υπέρδιπλα λάστιχο (1 x 160x200+32 + 1 x 240x260 + 2 μαξ/κες 52x72) 54,00€ 40,50€  

Σετ παπλωματοθήκη 
Μονή (160x240 + 1 μαξ/κη 52x72) 40,00€ 30,00€
Υπέρδιπλη (220x240 + 2 μαξ/κες 52x72) 54,00€ 40,50€

PriceBest

25
PriceBest

30

PriceBest

30
Sharp
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Harmony
100% Microfiber

Σετ Κουβερλί
Γίγας (240x260  
+ 2 μαξιλαροθήκες Oxford
4 πλευρών 52x72+8 ) 88,00€ 

White - Off White 
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Always
100% Microfiber

Σετ Κουβερλί
Γίγας (240x260  
+ 2 μαξιλαροθήκες Oxford
4 πλευρών 52x72+8 ) 88,00€ 

Off White - White

Forever
100% Satin Cotton - 220 T.C.

Σετ σεντόνια
Υπέρδιπλα (2 x 240x270 + 2 μαξ/κες oxford 4 πλευρών 
52x72+5) 85,00€ 
Υπέρδιπλα λάστιχο (1 x 160x200+33 + 1 x 240x270  
+ 2 μαξ/κες oxford 4 πλευρών 52x72+5) 85,00€ 
Γίγας (2 x 270x280 + 2 μαξ/κες oxford 4 πλευρών 
52x72+5) 95,00€ 
Γίγας λάστιχο (1 x 180x200+33 + 1 x 270x280  
+ 2 μαξ/κες oxford 4 πλευρών 52x72+5) 95,00€ 

Σετ παπλωματοθήκη
Υπέρδιπλη (1 x 220x240 + 2 μαξ/κες oxford 4 πλευρών 
52x72+5) 85,00€ 

White - Ivory
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Soft Gray

Smoked Rose

White

Shadow
 Blue

 Red 

Fog
Beige

Black

Superior

Σεντόνι χρωματιστό
Μονό (160x260) 27,00€ 
Μονό λάστιχο (100x200+34) 27,00€ 
Υπέρδιπλο (240x260) 33,80€ 
Υπέρδιπλο λάστιχο (160x200+34) 33,80€
Γίγας (270x280) 39,80€ 
Γίγας λάστιχο (180x200+34) 39,80€

Μαξιλαροθήκες 
Ζεύγος oxford 3 πλευρών (2 x 52x72+5) 
14,00€ 

Παπλωματοθήκη
Υπέρδιπλη (220x240) 65,00€
Γίγας (240x260) 70,00€

Σεντόνι λευκό
Μονό (160x260) 24,00€ 
Μονό λάστιχο (100x200+34) 24,00€ 
Υπέρδιπλο (240x260) 30,00€ 
Υπέρδιπλο λάστιχο (160x200+34) 30,00€
Γίγας (270x280) 35,00€ 
Γίγας λάστιχο (180x200+34) 35,00€

Μαξιλαροθήκες 
Ζεύγος oxford 3 πλευρών (2 x 52x72+5) 12,00€ 

Παπλωματοθήκη
Υπέρδιπλη (220x240) 58,00€
Γίγας (240x260) 62,00€

100% Satin Cotton - 220 T.C.

Unicolors

Σεντόνι χρωματιστό
Μονό (160x260) 19,50€ 
Μονό λάστιχο (100x200+32) 19,50€ 
Ημίδιπλο (180x260) 21,50€
Ημίδιπλο λάστιχο (120x200+32) 21,50€
Υπέρδιπλο (240x260) 26,50€ 
Υπέρδιπλο λάστιχο (165x205+35) 26,50€ 
Γίγας (270x280) 28,50€
Γίγας λάστιχο (185x205+35) 28,50€

Μαξιλαροθήκες
Ζεύγος (2 x 52x72) 10,50€  

100% Compact Cotton - 144T.C.

100% Satin Cotton - 220 T.C.

Σεντόνι λευκό
Μονό (160x260) 15,50€ 
Μονό λάστιχο (100x200+32) 15,50€ 
Ημίδιπλο (180x260) 17,00€
Ημίδιπλο λάστιχο (120x200+32) 17,00€
Υπέρδιπλο (240x260) 22,00€ 
Υπέρδιπλο λάστιχο (165x205+35) 22,00€ 
Γίγας (270x280) 24,00€
Γίγας λάστιχο (185x205+35) 24,00€

Μαξιλαροθήκες
Ζεύγος (2 x 52x72) 8,50€  

100% Cotton - 144T.C.

Pale Mauve

Apple Pink

White

 Oat Beige

 Midnight
Gray 

Deep
Bordeaux

Dark Denim 

Petrol Blue

 Light Pink  

 Light Aqua

 Rock Green 

Shiny Gray 

New
color

New
color
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PriceBest

30
PriceBest

30

Unicolors

Σεντόνι χρωματιστό
Μονό (160x260) 16,50€ 11,55€
Ημίδιπλο (180x260) 19,00€ 13,30€
Υπέρδιπλο (240x260) 21,70€ 15,19€
Γίγας (270x280) 22,80€ 15,96€
Γίγας λάστιχο (180x200+32) 22,80€ 15,96€

Μαξιλαροθήκες
Ζεύγος (2 x 52x72) 8,50€ 5,95€   

100% Cotton - 144T.C.

Unicolors

Σεντόνι χρωματιστό
Ημίδιπλο (180x260) 19,00€ 13,30€
Υπέρδιπλο (240x260) 21,70€ 15,19€

100% Cotton - 144T.C.

Coral
Shiny Beige

Dark Taupe Lilac

Aqua
Shell Salmon

Light Green Peach

Emerald Rouge Pink
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Tender

Σεντόνι
Μονό λάστιχο (100x200+40) 16,50€ 
Ημίδιπλο λάστιχο (120x200+40) 18,00€
Υπέρδιπλο λάστιχο (160x200+40) 21,00€ 
Γίγας λάστιχο (180x200+40) 23,00€

100% Jersey Cotton 

Amethyst

Mint

Rock Green

Black

Oat Beige

Dark Gray 

 White 

New
color

New
color
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Warm Lilac - Light Beige - Snow White - Medium Gray

Κουβέρτα πικέ
Μονή (160x240) 42,00€
Υπέρδιπλη (220x240) 55,00€
Γίγας (240x260) 66,00€

Comfy
100% Cotton
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Κουβερλί
Μονό (160x240) 26,00€
Υπέρδιπλο (220x240) 34,00€
Γίγας (240x260) 40,00€

Μαξιλαροθήκες
Ζεύγος (2 x 52x72) 10,00€   

Wild Lilac / Gray

Wild Dusty Pink / Apple

Wild Beige / Green

Nala
100% Microfiber

57
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Beta
100% Microfiber

Κουβερλί
Μονό (160x240) 32,00€
Υπέρδιπλο (220x240) 39,00€

Belleza
100% Microfiber

Κουβερλί
Μονό (160x240) 32,00€
Υπέρδιπλο (220x240) 39,00€

Caprice
100% Microfiber

Κουβερλί
Μονό (160x240) 32,00€
Υπέρδιπλο (220x240) 39,00€

58

New Product
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PriceBest

25

Avana Natara
100% Microfiber 100% Microfiber

Κουβερλί
Μονό (160x240) 26,00€ 19,50€
Υπέρδιπλο (220x240) 34,00€ 25,50€
Γίγας (240x260) 40,00€ 30,00€

Κουβερλί
Μονό (160x240) 26,00€ 19,50€
Υπέρδιπλο (220x240) 34,00€ 25,50€
Γίγας (240x260) 40,00€ 30,00€

Oat Beige / Medium Gray
Light Mint / Gray Lilac

Light Gray / Gray Petrol
Light Beige / Rose Pink

PriceBest

25
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Basics
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Balance Super Soft Goose

Duvets
χαριστε στο κρεββατι σας την ζεστασια που του αξιζει

Ανακαλύψτε την απόλυτη άνεση και ζεστασιά με τη συλλογή μας από ποιοτικά παπλώματα, 

σχεδιασμένα για να ικανοποιούν κάθε σας ανάγκη και προτίμηση. Χρησιμοποιούμε υλικά υψηλής 

ποιότητας και τεχνολογίες αιχμής, ώστε να απολαμβάνετε έναν ξεκούραστο και υγιεινό ύπνο κάθε 

βράδυ. Από πολυτελή πούπουλα χήνας έως ανώτερα βαμβακερά νήματα και αντιβακτηριδιακές 

μικροΐνες, κάθε προϊόν είναι επιλεγμένο με γνώμονα την ποιότητα, την ανθεκτικότητα και την άνεση.

Ύφασμα: 100% Microfiber - 190 T.C.
Γέμισμα: 100% Microfiber
Βάρος: 470 GSM
Πάπλωμα
Μονό (160x220)	 	 51,50€ 
Υπέρδιπλο (220x240)	 62,50€
Γίγας (240x260)	 	 74,50€ 

Ύφασμα: 100% Cotton - 233 T.C.
Γέμισμα: 100% Microfiber, 
Βάρος: 580 GSM
Πάπλωμα
Μονό (160x220)	 	 79,00€
Υπέρδιπλο (220x240)	 105,00€
Γίγας (240x260)	 	 120,00€

 Ύφασμα: 100% Downproof Cotton - 233 T.C.
Γέμισμα: 80% Πούπουλο - 20% Φτερό χήνας
Βάρος: 580 GSM
Πάπλωμα
Mονό (160x220)		  130,00€ 
Yπέρδιπλο (220x240)	 165,00€
Γίγας (240x260) 		  190,00€

600 400400

Ελ
εγμένο για

βλαβερές ουσίε
ς

OEKO
TEX R

11,5
TOG

Π
λε

νόμενο στο 

πλυντήριο

Εξαιρετικά

απαλό

Υπ

οαλλεργικό

Υποαλλεργικ

ό

Υπ

οαλλεργικό

Υποαλλεργικ

ό

Εξαιρετικά

απαλό

Π
λε

νόμενο στο 

πλυντήριο

Ελ
εγμένο για

βλαβερές ουσίε
ς

OEKO
TEX R

12,5
TOG

Wolle
Ύφασμα: 100% Cotton - 233T.C.
Γέμισμα: 100% Wool
Βάρος: 630 GSM
Πάπλωμα
Mονό (160x220) 	 	 115,00€
Yπέρδιπλο (220x240)	 150,00€
Γίγας (240x260) 	 	 160,00€

Ελ
εγμένο για

βλαβερές ουσίε
ς

OEKO
TEX R

14,5
TOG

Π
λε

νόμενο στο 

πλυντήριο

Εξαιρετικά

απαλό

Ελ
εγμένο για

βλαβερές ουσίε
ς

OEKO
TEX R

13,5
TOG

Π
λε

νόμενο στο 

πλυντήριο

Εξαιρετικά

απαλό

Πολυτελής

άνεση

Πολυτελής

άνεση

Πολυτελής

άνεση
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Pillows
για ανετο και ξεκουραστο υπνο

Latex
Ambiente

Smooth

Εξωτερική Επιφάνεια:  
100% Polyester. Jacquard
Γέμισμα: 100% Latex
Μαξιλάρι: 
(40x60+14)	 52,00€
(45x65+7)  	 40,00€

Ιδανικό για όσους κοιμούνται ανάσκελα και στο πλάι

Ύφασμα: 100% Cotton - 233 T.C. Tριών Θαλάμων
Γέμισμα πάνω και κάτω θαλάμου: Goose Down
Γέμισμα εσωτερικού Θαλάμου: 100% Hollowfiber
Μαξιλάρι: 
(50x70) 850 gr.	 49,50€

Ύφασμα: 100% Satin Cotton - 233 T.C.
Γέμισμα: 100% Microfiber
Μαξιλάρι:
(48x68+3) 1200gr.	 40,00€

s SOFT / MAΛΑΚΟs SOFT / MAΛΑΚΟ

Μ ΜEDIUM / MΕΤΡΙΟ

Μ ΜEDIUM / MΕΤΡΙΟ

Υπ

οαλλεργικό

Υποαλλεργικ

ό

Πολυτελής

άνεση

Μεταβλητή

Υποστήριξη

Πλενόμενο 

Κάλυμμα

Εξαιρετικά

απαλό
Πολυτελής

άνεση

Ελ
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ς
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Π
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πλυντήριο

Εξαιρετικά
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Πολυτελής
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ς

OEKO
TEX R

Π
λε
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πλυντήριο

Εξαιρετικά

απαλό

Μεταβλητή

Υποστήριξη

Υπ

οαλλεργικό

Υποαλλεργικ

ό

Πολυτελής

άνεση

Ελ
εγμένο για

βλαβερές ουσίε
ς

OEKO
TEX R

Π
λε

νόμενο στο 

πλυντήριο

Εξαιρετικά

απαλό

Μεταβλητή

Υποστήριξη

Υπ

οαλλεργικό

Υποαλλεργικ

ό

Πολυτελής

άνεση

Μεταβλητή

Υποστήριξη

Εξαιρετικά

απαλό

Π
λε

νόμενο στο 

πλυντήριο

Ελ
εγμένο για

βλαβερές ουσίε
ς

OEKO
TEX R

Flow
Ύφασμα: 100% Cotton - 233 T.C.
Γέμισμα: Goose Down
Μαξιλάρι: 
(50x70) 600 gr.	 60,00€

S SOFT / MAΛΑΚΟ

Super Soft
Ύφασμα: 100% Cotton - 233 T.C.
Γέμισμα: Microfiber + Hollowfiber
Μαξιλάρι: 
(50x70) 850 gr.	 23,50€

400

400 600

300

400

Ιδανικό για όσους κοιμούνται μπρούμυτα Ιδανικό για όσους κοιμούνται ανάσκελα και στο πλάι

Ιδανικό για όσους κοιμούνται ανάσκελα και στο πλάι Ιδανικό για όσους κοιμούνται μπρούμυτα

Ο ύπνος είναι ένας από τους σημαντικότερους παράγοντες 

για την υγεία και την ευεξία μας, και το σωστό μαξιλάρι παίζει 

καθοριστικό ρόλο σε αυτό. Ανακαλύψτε μια εκλεπτυσμένη 

ποικιλία από μαξιλάρια που έχουν σχεδιαστεί για να 

προσφέρουν απόλυτη άνεση, στήριξη και ανακούφιση.  

Είτε προτιμάτε μαξιλάρια με φυσικά υλικά όπως πούπουλα 

και βαμβάκι, είτε αναζητάτε ειδικά σχεδιασμένα μαξιλάρια με 

μνήμης αφρού για ορθοπεδική στήριξη, έχουμε την τέλεια 

λύση για εσάς.  
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Pillows

Imperial
Ύφασμα: 100% Satin Cotton - 233 T.C.
Γέμισμα:  100% Ballfiber
Μαξιλάρι:
(48x68+5) 900 gr.	34,00€

Μ ΜEDIUM / MΕΤΡΙΟ

Presidential
Ύφασμα: 100% Cotton - 233 T.C.
Γέμισμα: 100% Βallfiber
Μαξιλάρι 50x70:
Soft 550 gr.	 20,00€
Medium 700 gr.	 22,00€
Firm 850 gr.	 24,00€

Muffle
Ύφασμα: 100% Polyester
Γέμισμα: 100% Hollowfiber
Μαξιλάρι:
(45x45) 400 gr.  8,00€

300

Πολυτελής

άνεση

Υπ

οαλλεργικό

Υποαλλεργικ

ό

Π
λε

νόμενο στο 

πλυντήριο

Ελ
εγμένο για

βλαβερές ουσίε
ς

OEKO
TEX R

Εξαιρετικά

απαλό

Μεταβλητή

Υποστήριξη

Υπ

οαλλεργικό

Υποαλλεργικ

ό

400

Υπ

οαλλεργικό

Υποαλλεργικ

ό

Πολυτελής

άνεση

Ελ
εγμένο για

βλαβερές ουσίε
ς

OΕKO
TEX R

Π
λε

νόμενο στο 

πλυντήριο

Εξαιρετικά

απαλό

Μεταβλητή

Υποστήριξη

Ύφασμα: 50% Cotton -  
50% Polyester - 144 T.C.
Γέμισμα: 100% Siliconized  
Hollowfiber 
Μαξιλάρι: 
(45x65) 600 gr.	 10,00€ 
(50x70) 650 gr.	 11,00€ 
(50x80) 700 gr.	 12,00€

Ύφασμα

καπιτονέ

Nima
Ύφασμα:  
100% Cotton - 144 T.C.
Γέμισμα: 100% Siliconized  
Hollowfiber
Μαξιλάρι: 
(45x65) 600 gr.	 11,00€ 
(50x70) 650 gr.	 12,00€ 
(50x80) 700 gr.	 13,00€ 

Μ ΜEDIUM / MΕΤΡΙΟ

Μ ΜEDIUM / MΕΤΡΙΟ

300

Υπ

οαλλεργικό

Υποαλλεργικ

ό

Π
λε

νόμενο στο 

πλυντήριο

Flu
ffy Feel

Fluffy Fee
l

Flu
ffy Feel

Fluffy Fee
l

για ανετο και ξεκουραστο υπνο

Star

Ιδανικό για όσους κοιμούνται ανάσκελα και στο πλάι

Ιδανικό για όσους κοιμούνται ανάσκελα και στο πλάι
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Terry Jacquard
Επίστρωμα Αδιάβροχο 

Πάνω Επιφάνεια: 70% Cotton - 30% Polyester
Κάτω Επιφάνεια:  100% Αδιάβροχη Πολυουρεθάνη
Περιφέρεια: 100% Jersey Polyester

Επίστρωμα:
(70x140+20)	 10,80€
(100x200+30)	 16,80€
(160x200+30)	 23,20€
(180x200+30)	 25,50€

Μαξιλαροθήκες:
Ζεύγος (2 x 50x70)	11,00€  

Επίστρωμα Αδιάβροχο 

Πάνω Επιφάνεια: 100% Polyester, Jacquard
Κάτω Επιφάνεια: 100% Αδιάβροχη Πολυουρεθάνη
Περιφέρεια: 100% Jersey Polyester

Επίστρωμα:
(70x140+15)	 16,50€
(100x200+30)	 22,00€
(120x200+30) 	 27,00€
(150x200+30)	 31,00€
(160x200+30)	 33,00€
(180x200+30)	 36,00€

Μαξιλαροθήκες:
Ζεύγος (2 x 50x70)	15,50€  

Pillow & Mattress protectors
Aσφαλεια και ανεση

300 300

Υπ

οαλλεργικό

Υποαλλεργικ

ό

Υπ

οαλλεργικό

Υποαλλεργικ

ό

Πρ
οστασία από

υγρασία

Εξαιρετικά

απαλό

Π
λε

νόμενο στο 

πλυντήριο

Π
λε

νόμενο στο 

πλυντήριο

Εξαιρετικά

απαλό

Πρ
οστασία από

υγρασία

Aθόρυβο

Αθόρυβο

Aθόρυβο

Αθόρυβο

Πολυτελής

άνεση

  Η άνεση και η προστασία του στρώματός σας είναι καθοριστικής σημασίας για έναν ξεκούραστο 

και υγιή ύπνο. Στη συλλογή μας από επιστρώματα, θα βρείτε προϊόντα υψηλής ποιότητας που 

έχουν σχεδιαστεί για να προσφέρουν επιπλέον άνεση, να παρατείνουν τη διάρκεια ζωής του 

στρώματός σας και να εξασφαλίσουν ένα καθαρό και υγιεινό περιβάλλον ύπνου. Eπιτρέψτε μας 

να σας βοηθήσουμε να αναβαθμίσετε τον ύπνο σας με τα κορυφαία επιστρώματα μας!  

New Price



7372

Pillow & Mattress protectors

Μαξιλαροθήκη Καπιτονέ  
Πάνω Επιφάνεια: 100% Cotton
Κάτω Επιφάνεια: Non Wooven
Γέμισμα: 100% Πολυεστερική Βάτα

Μαξιλαροθήκες:
Ζεύγος (2 χ 45x65)  12,90€
Ζεύγος (2 χ 50x70)  13,40€
Ζεύγος (2 χ 50x80)  14,20€

Επίστρωμα Καπιτονέ με Φούστα Καπιτονέ
Πάνω Επιφάνεια: 100% Cotton
Κάτω Επιφάνεια: Non Wooven
Γέμισμα: 100% πολυεστερική βάτα
Επίστρωμα:
(100x200+30)	 31,30€
(120x200+30)	 34,40€
(150x200+30)	 38,40€
(160x200+30)	 40,50€
(180x200+30)	 43,70€

Επίστρωμα Καπιτονέ με Φούστα Ύφασμα 
Πάνω Επιφάνεια: 100% Cotton
Κάτω Επιφάνεια: Non Wooven
Γέμισμα: 100% πολυεστερική βάτα
Περιφέρεια: 100% Cotton
Επίστρωμα:
(100x200+30)	 25,70€
(120x200+30)	 28,60€
(150x200+30)	 33,90€
(160x200+30)	 35,20€
(180x200+30)	 37,80€

Επίστρωμα Καπιτονέ με Λάστιχο 
Πάνω Επιφάνεια: 100% Cotton
Κάτω Επιφάνεια: Non Wooven
Γέμισμα: 100% πολυεστερική βάτα
Λάστιχο στις 4 γωνίες

Επίστρωμα:
(100x200)	 20,20€
(120x200)	 22,60€
(150x200)	 26,10€
(160x200)	 27,60€
(180x200)	 29,90€

Υπ

οαλλεργικό

Υποαλλεργικ

ό

Ελ
εγμένο για

βλαβερές ουσίε
ς

OΕKO
TEX R

Π
λε

νόμενο στο 

πλυντήριο

Εξαιρετικά

απαλό

Aθόρυβο

Αθόρυβο

Ύφασμα

καπιτονέ
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οαλλεργικό

Υποαλλεργικ

ό
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βλαβερές ουσίε
ς

OΕKO
TEX R

Π
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πλυντήριο

Εξαιρετικά

απαλό

Aθόρυβο

Αθόρυβο

Ύφασμα

καπιτονέ

300 300

Aσφαλεια και ανεση
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Bathroom
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Προσώπου (50x90) 10,00€
Μπάνιου (70x140) 22,00€

Σετ 2 τεμαχίων (1 x 50x90 + 1 x 70x140) 32,00€

* Διατίθεται ξεχωριστά κουτί δώρου για Σετ Πετσέτες (41x32x6cm)

100% Cotton Jacquard, 
Yarn Dyed Velour, 480 gsm

Πετσέτες 

New Product

Exotica

Nasima

Semeli

77
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Dakara

Fiji

Lavy

Προσώπου (50x90) 
10,00€
Μπάνιου (70x140) 
22,00€
Σετ 2 τεμαχίων
(1 x 50x90 
 + 1 x 70x140) 
32,00€

100% Cotton Jacquard, 
Yarn Dyed Velour, 480 gsm

Πετσέτες 

New Product

* Διατίθεται ξεχωριστά κουτί δώρου για Σετ Πετσέτες (41x32x6cm)

78
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Nalani Havana
100% Cotton Jacquard,  
Yarn Dyed Velour, 480 gsm 100% Cotton Jacquard,  

Yarn Dyed Velour, 480 gsm
Σετ 2 τεμαχίων
(2 x 50x90) 20,00€

Σετ 2 τεμαχίων (2 x 50x90) 20,00€

* Διατίθεται ξεχωριστά κουτί δώρου
για Σετ Πετσέτες (41x32x6cm)

* Διατίθεται ξεχωριστά κουτί δώρου
για Σετ Πετσέτες (41x32x6cm)

New Product New Product
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Elaine
100% Cotton 
Jacquard, 480 gsm

Σετ 3 τεμαχίων
(1 x 30x50 + 1 x 50x90 + 1 x 70x140) 
25,00€

ΕΝΘΕΣΗ

Iris
100% Cotton Jacquard, 480 gsm

Σετ 3 τεμαχίων
(1 x 30x50 + 1 x 50x90 + 1 x 70x140) 25,00€

* Διατίθεται ξεχωριστά κουτί δώρου
για Σετ Πετσέτες (41x32x6cm)

* Διατίθεται ξεχωριστά κουτί δώρου
για Σετ Πετσέτες (41x32x6cm)
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Ba
th

ro
om

 C
ol

le
ct

io
nMemphis

100% Cotton Jacquard, 480 gsm

Σετ 3 τεμαχίων
(1 x 30x50 + 1 x 50x90 + 1 x 70x140) 
25,00€

Off WhiteLight Blue

* Διατίθεται ξεχωριστά κουτί δώρου 
για Σετ Πετσέτες (41x32x6cm)
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Ambrose

Σετ 3 τεμαχίων
(1 x 30x50 + 1 x 50x90  
+ 1 x 70x140) 29,00€

100% Cotton Jacquard, 
480 gsm

Nude

86

Light Beige

* Διατίθεται ξεχωριστά κουτί δώρου 
για Σετ Πετσέτες (41x32x6cm)
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Demur
100% Cotton Jacquard, 480 gsm

Σετ 3 τεμαχίων
(1 x 30x50 + 1 x 50x90 + 1 x 70x140)
32,00€

White

Off White

88
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Gray Lilac

Serenity

Velvet

100% Cotton Jacquard, 480 gsm

100% Cotton, 380 gsm

Πετσέτα Σετ 3 τεμαχίων
(1 x 30x50 + 1 x 50x90 + 1 x 70x140)
25,00€

Μπουρνούζι Kimono 
(S-M-L-XL-XXL) 
49,00€

Lilac - Gray

Lilac - Gray

* Διατίθεται ξεχωριστά κουτί δώρου 
για Σετ Πετσέτες (41x32x6cm)

New Product

New Product
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Plush
100% Cotton, 480 gsm

Σετ 3 τεμαχίων
(1 x 30x50 + 1 x 50x90 + 1 x 70x140)
21,90€

Blue

Pink

Light
Blue

Dusty 
Lilac

Dusty
Mint

Light 
Beige

Gray

Olive 
Green

* Διατίθεται ξεχωριστά κουτί δώρου 
για Σετ Πετσέτες (41x32x6cm)

New
colors
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Oasis
100% Cotton, 480 gsm

Πετσέτα
Χεριών (30x50) 1,50€

Προσώπου (50x90) 4,50€
Μπάνιου (70x140) 10,00€

Σετ 3 τεμαχίων
(1 x 30x50 + 1 x 50x90 + 1 x 70x140) 15,90€

Beige

Pink

Light Gray

Olive Green

Lilac

* Διατίθεται ξεχωριστά κουτί δώρου για Σετ Πετσέτες (41x32x6cm)

New Product
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Mist
Micro Chenille/Cotton, 1300 gsm

Πατάκι μπάνιου
(50x80) 12,90€

Beige

Olive Green

New Product
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Σετ 3 τεμαχίων
(1 x 30x50 + 1 x 50x90 + 1 x 70x140) 
18,90€

Embrace
100% Cotton, 450 gsm

Light Pink

Light Gray

Beige

Lilac

Blue

Ba
th

ro
om

 C
ol

le
ct

io
n

* Διατίθεται ξεχωριστά κουτί δώρου 
για Σετ Πετσέτες (41x32x6cm)

New Product
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Lilac Gray - Light Pink - Light Beige - Soft Mint

Elite
100% Cotton, 480 gsm

Σετ πετσέτες 3 τεμαχίων
(1 x 30x50 + 1 x 50x90 + 1 x 70x140) 20,00€

* Διατίθεται ξεχωριστά κουτί δώρου για Σετ Πετσέτες (41x32x6cm)
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Feel Fresh
Πετσέτα
Χεριών (40x60) 4,00€ 
Προσώπου (50x100) 8,00€
Μπάνιου (90x145) 21,00€

100% Zero Twist Cotton, 500 gsm
Happy Red

Night Gray 

Oat Beige 

Soft Blue 

Pale Mauve 

Total Black 

White

Steel Gray

Rock Green

Aegean Blue
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Oat Beige

Steel Gray

Pale Mauve Soft Blue

Rock Green

Πατάκι μπάνιου
(50x80) 18,00€

Fresh Luxury
100% Cotton, 2000 gsm

New Product
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Πετσέτα
Χεριών (30x50) 3,50€
Προσώπου (50x100) 11,00€
Μπάνιου (90x150) 30,00€

Vista
100% Zero Twist Cotton, 700 gsm

Fog Gray

White

Shadow Blue

Mint Green
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PriceBest

25
PriceBest

30

Armando
100% Cotton Jacquard, 
480 gsm

Rosa
100% Cotton Jacquard, 480 gsm

Σετ 3 τεμαχίων
(1 x 30x50 + 1 x 50x90 + 1 x 70x140)
29,00€ 21,75€

Pink

Lilac

Σετ 3 τεμαχίων
(1 x 30x50 + 1 x 50x90 + 1 x 70x140) 
25,00€ 17,50€
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Beige

PriceBest

30

Mint

Beatrice
100% Cotton Jacquard, 
480 gsm

Beige

Emeline
100% Cotton Jacquard, 480 gsm

Σετ 3 τεμαχίων
(1 x 30x50 + 1 x 50x90  
+ 1 x 70x140) 32,00€ 24,00€

Off White

PriceBest

25

Σετ 3 τεμαχίων
(1 x 30x50 + 1 x 50x90  
+ 1 x 70x140) 32,00€ 22,40€
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Floral

Lavender

Sunny SummerHappy Easter

Easter Bunny

Summertime

(2 x 30x50) 12,00€

100% Cotton
Σετ πετσέτες 2 τεμαχίων

(2 x 30x50) 12,00€

100% Cotton
Σετ πετσέτες 2 τεμαχίων

New
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Σετ πετσέτες 3 τεμαχίων
(3 x 30x30) 5,00€

Σετ πετσέτες 3 τεμαχίων
(3 x 30x30) 5,00€

Breezy Dark Breezy Light
100% Zero Twist Cotton, 500 gsm 100% Zero Twist Cotton, 500 gsm

Bamboo Nest
100% Bamboo Cotton, 480 gsm

Καλαθάκι με 5 τεμάχια λαβέτες
(5 x 25x25) 12,00€

Light Blue - Lilac

New Product
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Ba
th

m
at

e 
Co

lle
ct

io
n

Beige

Dark Gray

Blue

Mint

Αντιολισθητικό πατάκι μπάνιου
(50x80) 18,00€

Mael
100% Polyester
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Πατάκι μπάνιου
(50x80) 20,00€

Πατάκι μπάνιου
(50x80) 18,00€

Imani Gaia
100% Cotton 100% Cotton
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Πατάκι μπάνιου (50x80) 
20,00€ 15,00€

Feel Fresh
100% Cotton

120

Pale Mauve

Aegean Blue

Rock Green

Night Gray

PriceBest

25
PriceBest

25
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Μπουρνούζι με κουκούλα  
(S-M-L-XL-XXL) 45,00€

Zen
100% Velour Cotton, 400 gsm

White

Oat 
Beige

Powder
Pink

Dark 
Rose

Pale 
Mauve

Shadow 
Blue

Happy 
Red

Midnight
Gray 

Total  
Black

New
color
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Asana
100% Terry Cotton, 450 gsm

Μπουρνούζι (S-M-L-XL-XXL) 45,00€

Pink - Light Gray - Aquamarine - Light Salmon
Dusty Beige -  Rock Green - Smoke Blue - Bordeaux
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Comfort
100% Microfiber, 170 gsm

Μπουρνούζι 
(S-M-L-XL) 32,00€

Light Khaki Dusty Pink

Dark GrayDark Rose

126

New
color
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Riva
100% Microfiber, Quick Dry

Πετσέτα γυμναστηρίου (50x90) 8,00€
Πετσέτα γυμναστηρίου (70x140) 14,50€

Denim Blue

Black

Lilac

Gray

Purple

Dark Gray

Pink

Fuchsia

Beige

128

New colors
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Κουρτίνα Μπάνιου
(180x200) 22,00€

Harmony

Κουρτίνα Μπάνιου
(180x200) 22,00€

Breezy
100% Polyester

Κουρτίνα Μπάνιου
(180x200) 22,00€

Mist
100% Polyester

Κουρτίνα Μπάνιου
(180x200) 22,00€

Pure
100% Polyester100% Polyester
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Passionate
Mangosteen - Sesame Scrub -  
Coconut - Pineapple - Red Jasmine Rice

Σετ Σαπουνάκια χειροποίητα 5 τεμαχίων 60g  12,00€

Bamboo Charcoal - Earth 
Σαπούνι χειροποίητο 100g  6,00€

Kaolin Soap
Pink Rose - Green Mint -  
White Honey - Purple Lavender

Σαπούνι αργίλου 125g  6,00€

For Him - For Her
Cedarwood - Oatmeal

Σετ Σαπούνι χειροποίητο 125g + Πέτρα απολέπισης
12,00€

Peace - Love
Lavender - Red Jasmine Rice

Σαπούνι χειροποίητο 90g  7,00€

Geranium Earth -  
Ylang Ylang / Grapefruit
Fleur de sel

Σαπούνι χειροποίητο 100g  6,00€

Herb - Flower
Bath Mitt

Σαπούνι / Σφουγγάρι απολέπισης 140g  10,00€

Bamboo Charcoal -  
Eucalyptus
Wash Pad Soap

Σαπούνι/Σφουγγάρι απολέπισης 140g  10,00€
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Tropical
Papaya - Triple Thai Rice

Σετ Σαπουνάκια χειροποίητα 2 τεμαχίων 200g 
15,00€

Lace Soap
 Exotic

Σετ Σαπουνάκια χειροποίητα 4 τεμαχίων 40g  
15,00€



137136

Living
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Fonzo
80% Cotton - 20% Polyester

Ριχτάρι
Μονοθέσιος (180x180) 33,00€
Διθέσιος (180x240) 44,00€
Τριθέσιος (180x300) 55,00€

138

Διακοσμητική μαξιλαροθήκη
(45x45) 7,50€

Gray

 Ivory
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Kalif
80% Cotton - 20% Polyester

Ριχτάρι
Μονοθέσιος (180x180) 33,00€
Διθέσιος (180x240) 44,00€
Τριθέσιος (180x300) 55,00€
Τετραθέσιος (180x350) 64,00€

Διακοσμητική μαξιλαροθήκη 
(45x45) 7,50€

Ivory

Petrol
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Benito Beige
80% Cotton - 20% Polyester

Ριχτάρι
Μονοθέσιος (180x180) 36,00€
Διθέσιος (180x240) 52,00€
Τριθέσιος (180x300) 62,00€
Τετραθέσιος (180x350) 70,00€

Διακοσμητική μαξιλαροθήκη 
(45x45) 8,50€
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Benito
80% Cotton - 20% Polyester

Ριχτάρι
Μονοθέσιος (180x180) 36,00€
Διθέσιος (180x240) 52,00€
Τριθέσιος (180x300) 62,00€
Τετραθέσιος (180x350) 70,00€

Διακοσμητική μαξιλαροθήκη 
(45x45) 8,50€

Ivory

Gray
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Gray Petrol

Raiza

147

80% Cotton - 20% Polyester

Ριχτάρι
Μονοθέσιος (180x180) 33,00€
Διθέσιος (180x240) 44,00€
Τριθέσιος (180x300) 55,00€
Τετραθέσιος (180x350) 64,00€

Διακοσμητική μαξιλαροθήκη (45x45) 7,50€
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Santoro
80% Cotton - 20% Polyester

Ριχτάρι
Μονοθέσιος (180x180) 33,00€
Διθέσιος (180x240) 44,00€
Τριθέσιος (180x300) 55,00€
Τετραθέσιος (180x350) 64,00€

Διακοσμητική μαξιλαροθήκη (45x45) 7,50€

Earth - Ivory

149

Muffle
Ύφασμα: 100% Polyester
Γέμισμα: 100% Hollowfiber
Μαξιλάρι:
(45x45) 400 gr.  8,00€
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Ριχτάρι
Μονοθέσιος (180x180) 36,00€
Διθέσιος (180x240) 52,00€
Τριθέσιος (180x300) 62,00€
Τετραθέσιος (180x350) 70,00€

Διακοσμητική μαξιλαροθήκη (45x45) 8,50€

Azura
80% Cotton - 20% Polyester

Denim

Ivory

Gray

Khaki
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Aroma
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Δώστε στον χώρο σας χαρακτήρα με τα αρωματικά χώρου.

Τα αρωματικά χώρου διαχέουν σιγά σιγά το εκάστοτε 

άρωμα στην ατμόσφαιρα μέσω των κεριών, των σπρέι ή 

των sticks, και χαρίζουν ιδανική ατμόσφαιρα!

Powdery Musk

Cotton Blossom

Σετ Αρωματικό Χώρου με Στικ 70ml 
& Αρωματικό Κερί 130gr 

22,00€

Σετ Αρωματικό Χώρου με Στικ 70ml 
& Αρωματικό Κερί 130gr 

22,00€

Αρωματικό Σπρέι 240ml
15,00€

Αρωματικό Σπρέι 240ml
15,00€

Αρωματικό με Στικ 180ml
18,00€

Αρωματικό με Στικ 180ml
18,00€
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PriceBest

35
PriceBest

35
1

Midnight Gold 
Bergamot, Chamomile, Vanilla, 
Sandalwood

Αρωματικό Κερί 160gr
15,00€ 9,75€

Wild Rose 
Wild Floral Musky, Rose

Αρωματικό Κερί 160gr
15,00€ 9,75€

Fresh Verbana
Fresh Verbena, Floral

Αρωματικό Ντουλάπας 10gr 
3,50€ 2,28€

Mist Forest 
Green, Floral, Powdery

Αρωματικό Ντουλάπας 10gr 
3,50€ 2,28€

Wild Rose 
Wild Floral Musky, Rose

Αρωματικό Ντουλάπας 10gr 
3,50€ 2,28€

Midnight Gold 
Bergamot, Chamomile, 
Vanilla, Sandalwood

Αρωματικό Ντουλάπας 10gr
4,00€ 2,60€

Wild Sandalwood 
Fresh Herb, Pinecone, Conifer

Αρωματικό Ντουλάπας 10gr
4,00€ 2,60€

Red Velvet
Red Fruits, Gourmand, 
Almond, Granberry,  
Vanilla, Mandarin

Αρωματικό Ντουλάπας 10gr 
4,00€ 2,60€

Wild Sandalwood 
Fresh Herb, Pinecone, Conifer

Αρωματικό Κερί 160gr
15,00€ 9,75€

Sage & Wooden
Sage Garden, Woody

Αρωματικό Κερί 160gr
15,00€ 9,75€
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Dining
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100% COTTON
Τραπεζομάντηλο
(150x150) 16,00€
(150x190) 20,00€
(150x220) 22,00€
(150x250) 24,00€

Cabo

Καρέ (85x85) 

7,00€

Runner (48x150) 

7,80€

Ποδιά κουζίνας 9,00€

Σετ Κουζίνας
(Γάντι + Πιάστρα) 
12,00€
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100% COTTON
Τραπεζομάντηλο
(150x150) 16,00€
(150x190) 20,00€
(150x220) 22,00€
(150x250) 24,00€

Spring Dream

Runner (48x150) 7,80€

Καρέ (85x85) 

7,00€

Σετ Κουζίνας
(Γάντι + Πιάστρα) 12,00€

Ποδιά κουζίνας 9,00€
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PriceBest

30
PriceBest

30
Foliage
100% Cotton

Τραπεζομάντηλο
(150x150) 16,00€ 11,20€
(150x190) 20,00€ 14,00€
(150x220) 22,00€ 15,40€
(150x250) 24,00€ 16,80€

Καρέ
(85x85) 7,00€ 4,90€

Runner
(48x150) 7,80€ 5,46€

Ποδιά κουζίνας 9,00€ 6,30€

Σετ κουζίνας 
(Γάντι + Πιάστρα) 12,00€ 8,40€

Iris
100% Cotton

Τραπεζομάντηλο
(150x150) 16,00€ 11,20€
(150x190) 20,00€ 14,00€
(150x220) 22,00€ 15,40€
(150x250) 24,00€ 16,80€

Runner
(48x150) 7,80€ 5,46€

Σετ σουπλά
(2 x 35x50) 6,00€ 4,20€

Ποδιά κουζίνας 9,00€ 6,30€

Σετ κουζίνας 
(Γάντι + Πιάστρα) 12,00€ 8,40€
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Florelia Beige
40% Cotton - 2% Linen -  
35% Polyester - 23% Viscose

Τραπεζομάντηλο
(160x265) 69,00€
(160x310) 79,00€

Runner
(50x160) 19,00€

Σετ πετσέτες
(4 x 42x42) 19,00€
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Florelia Gray
40% Cotton - 2% Linen -
35% Polyester - 23% Viscose

Τραπεζομάντηλο
(160x265) 69,00€
(160x310) 79,00€

Runner
(50x160) 19,00€

Σετ πετσέτες
(4 x 42x42) 19,00€

Florelia Off White
65% Polyester - 35% Viscose

Τραπεζομάντηλο
(160x265) 69,00€
(160x310) 79,00€

Runner
(50x160) 19,00€

Σετ πετσέτες
(4 x 42x42) 19,00€
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Sylvan
40% Cotton - 2% Linen -
35% Polyester - 23% Viscose

Τραπεζομάντηλο
(160x265) 69,00€
(160x310) 79,00€

Runner
(50x160) 19,00€

Σετ πετσέτες
(4 x 42x42) 19,00€

Beige
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Sylvan
40% Cotton - 2% Linen -
35% Polyester - 23% Viscose

Τραπεζομάντηλο
(160x265) 69,00€
(160x310) 79,00€

Runner
(50x160) 19,00€

Σετ πετσέτες
(4 x 42x42) 19,00€

Gray

Sylvan
65% Polyester - 35% Viscose
Τραπεζομάντηλο
(160x265) 69,00€
(160x310) 79,00€

Runner
(50x160) 19,00€

Σετ πετσέτες
(4 x 42x42) 19,00€

Off White
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Nomada
100% Cotton

Σουπλά
(35x50) 
6,50€

Runner
(40x160) 
22,00€

Χαλάκι
(60x130) 
26,00€

Διακοσμητικό 
Μαξιλάρι
(30x50) 
22,50€

New Product
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Runner
(40x160) 15,00€

Χαλάκι
(70x140) 22,00€

177

Σουπλά
(35x50) 5,00€

Loom
100% Cotton

176

New Product
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Rami
100% Jute 

Σουπλά (Δ:38) 8,00€ 

Carina
90% Jute - 10% Cotton

Σουπλά (Δ:38) 10,00€ 

Talia
100% Jute

Runner (40x160) 32,00€ 

White - Gray - Dark Gray

White

Gray

Dark Gray
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Florian
100% Cotton

Σετ σουβέρ (4 x 10x10) 18,00€

Gray

Gray

Natural

Natural

Innes Natural
100% Cotton

Runner
(40x160) 24,00€

Artisan
100% Cotton

Σουπλά (35x50) 12,00€

Natural - Gray

New Product
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100% Cotton, Yarn Dyed + Plain Dyed
Σετ (2 x 40x60) 8,00€

Σετ Πετσέτες Κουζίνας (Daily - Inner Chef - Retro - Wipe)

182

100% Cotton, yarn Dyed
(40x60) 4,00€ 

Πετσέτες Κουζίνας A
100% Cotton, plain Dyed

(40x60) 3,50€

Πετσέτες Κουζίνας B

B

Daily

B A

Inner Chef

A

WipeRetro

B A

Messy
100% Cotton, Plain Dyed 
Σετ πετσέτες κουζίνας (2 x 40x60) 7,50€

Messy Light Green
Messy Pink

Πετσέτα κουζίνας (40x60) 3,50€

B A

New Product
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Glam
100% Cotton

Σετ πετσέτες (3 x 50x70)  15,00€ Σετ πετσέτες (3 x 50x70)  15,00€

Ground
100% Cotton

Arida
100% Cotton

Σετ πετσέτες κουζίνας
(12 x 50x70)
Τιμή τεμαχίου 4,20€

Cloudy Gray

Nude

Bordeaux

Oat Beige

Midnight Gray

Sage Green
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Happy Easter - Bunny
100% Cotton
Πετσέτα Κουζίνας (40χ40)  5,90€

Olea
100% Cotton
Πετσέτα Κουζίνας (40χ40)  5,90€

Πετσέτα Κουζίνας (40χ40)  5,90€

Lavender
100% Cotton

Πετσέτα Κουζίνας (40χ40)  5,90€

Tarragon
100% Cotton

Πετσέτα Κουζίνας (40χ40)  5,90€

Cherry Tomatoes
100% Cotton
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Deco
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Dune
100% Cotton

Χαλάκι (70x140) 29,00€
Χαλί (160x230) 115,00€

190
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Nomada
100% CottonTribe

100% Cotton

Χαλάκι (70x130)
28,00€

Χαλάκι (60x130)
26,00€

Loom
100% Cotton

Xαλάκι (70x140) 
22,00€
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Sage

Nomada

Jute 65% - Cotton 35%

100% Cotton

Διακοσμητικό μαξιλάρι
(45x45) 21,50€

Διακοσμητικό μαξιλάρι
(30x50) 22,50€

Vibe
100% Cotton

Διακοσμητικό μαξιλάρι
(45x45) 18,00€

Gray

White
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Viola
90% Leather - 10% Cotton

Χαλάκι (60x130) 
18,00€

Beige

Gray

C
ar

pe
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Bergren
100% Jute

Στρογγυλό χαλί (Δ:90) 42,00€
Στρογγυλό χαλί (Δ:120) 70,00€
Στρογγυλό χαλί (Δ:150) 110,00€

Deep Orange - Beige - Terracotta - Gray

Yoga
100% Jute

Στρογγυλό χαλί
(Δ:150)
95,00€
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Sensai

Light Gray - Dark Gray

85% Jute - 15% Cotton

Χαλάκι (60x130) 35,00€
Χαλί (160x230) 138,00€

Χαλάκι (60x130) 35,00€
Χαλί (160x230) 145,00€

Natural

Dark Gray

Light Gray

Natural
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Lentino
100% Jute

Makrame
100% Jute

Στρογγυλό χαλί
(Δ:150) 95,00€

Χαλί (120x180) 115,00€
Χαλί (160x230) 200,00€

 Dark Gray

Natural

Light Gray

202
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Anisa
100% Cotton

Χαλάκι (60x130) 
32,00€ 22,40€

Lucia
100% Cotton

Χαλάκι (60x130) 
36,00€ 25,20€

Light Beige - Gray

PriceBest

30
PriceBest

30

PriceBest

25

PriceBest

30
PriceBest

30

Lennon
100% Cotton

Χαλάκι (60x130) 
32,00€ 22,40€

Cozy
100% Cotton

Διακοσμητικό μαξιλάρι (45x45) 
26,00€ 18,20€

Easter Bunny
100% Cotton

Διακοσμητικό μαξιλάρι (45x45) 
25,00€ 18,75€
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Panier
60% Cotton - 40% Polyester

Καλάθι πολλαπλών χρήσεων

(19Χ16) 16,00€ 
(23Χ14) 20,00€ 
(28Χ15) 24,00€ 

Lavender

Black

Ivory

Beige

Deep Orange

206
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Beach
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Νεσεσέρ θαλάσσης
με φερμουάρ (32x23), 14,00€

Τσάντα θαλάσσης 
με μαγνητικό κλείσιμο 
(60x46), 25,00€

Sea Serene
100% Cotton Jacquard, 
Yarn Dyed Velour, 480 gsm

Πετσέτα θαλάσσης με κρόσια 
(90x160), 22,00€

New Product
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Νεσεσέρ θαλάσσης
με φερμουάρ (32x23),16,00€

Τσάντα θαλάσσης 
με μαγνητικό κλείσιμο 
(60x46), 28,00€

Sea Totem
100% Cotton Jacquard, 
Yarn Dyed Velour, 480 gsm

Νεσεσέρ θαλάσσης
με φερμουάρ (32x23),16,00€

Τσάντα θαλάσσης 
με μαγνητικό κλείσιμο 

(60x46), 28,00€

Sea Bliss
100% Cotton Jacquard, 

Yarn Dyed Velour, 480 gsm
Πετσέτα θαλάσσης με κρόσια 

(90x160), 26,00€

Πετσέτα θαλάσσης με κρόσια 
(90x160), 26,00€

New Product
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Νεσεσέρ θαλάσσης
με φερμουάρ (32x23),16,00€

Τσάντα θαλάσσης 
με μαγνητικό κλείσιμο 
(60x46), 28,00€

Wild Coast
100% Cotton Jacquard, 
Yarn Dyed Velour, 480 gsm

Πετσέτα θαλάσσης με κρόσια 
(90x160), 26,00€

New Product
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Νεσεσέρ θαλάσσης
με φερμουάρ (32x23), 
16,00€

Τσάντα θαλάσσης 
με μαγνητικό κλείσιμο 
(60x46), 28,00€

Wildlife
100% Cotton 
Jacquard, 
Yarn Dyed 
Velour,
480 gsm

Πετσέτα θαλάσσης 
με κρόσια (90x160), 
26,00€

Wild Spirit
100% Cotton,  
velour Jacquard, 420 gsm

Πετσέτα θαλάσσης με κρόσια 
(90x160), 22,00€

New Product

216
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Sol
100% Microfiber

Πετσέτα θαλάσσης (90x160) 
διπλής όψης εμπριμέ, Quick Dry
22,00€

Τσάντα θαλάσσης 
με φερμουάρ (54x37), 
25,00€

Νεσεσέρ θαλάσσης  
με φερμουάρ (25x17),
14,00€

218
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Salty Love

100% Microfiber
Πετσέτα θαλάσσης (90x160) 
διπλής όψης εμπριμέ, Quick Dry
22,00€

Τσάντα θαλάσσης 
με φερμουάρ (54x37), 
25,00€

Νεσεσέρ θαλάσσης  
με φερμουάρ (25x17),
14,00€

Πετσέτα θαλάσσης με κρόσια
(90x160), 22,00€

100% Cotton,  
velour Jacquard, 420 gsm

Τσάντα θαλάσσης 
με μαγνητικό κλείσιμο 
(60x46), 25,00€

Νεσεσέρ θαλάσσης 
με φερμουάρ 
(32x23), 14,00€

221
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Endless Summer

Πετσέτα θαλάσσης με κρόσια
(90x160), 22,00€

100% Cotton, velour 
Jacquard, 420 gsm

Πετσέτα θαλάσσης (90x160) διπλής όψης εμπριμέ, 
Quick Dry 22,00€

100% Microfiber
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Πετσέτα θαλάσσης με κρόσια
(90x160), 22,00€

100% Cotton, velour  
Jacquard, 420 gsm

Starfish

Τσάντα θαλάσσης 
με μαγνητικό κλείσιμο 
(60x46), 25,00€

Νεσεσέρ θαλάσσης 
με φερμουάρ (32x23), 
14,00€

Πετσέτα θαλάσσης (90x160)  
διπλής όψης εμπριμέ,  
Quick Dry 22,00€

100% Microfiber
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100% Microfiber
Πετσέτα θαλάσσης 
(90x160) 
διπλής όψης εμπριμέ, 
Quick Dry
22,00€

Τσάντα θαλάσσης 
με φερμουάρ 
(54x37), 
25,00€

Νεσεσέρ θαλάσσης  
με φερμουάρ 
(25x17),
14,00€

Okika
100% Microfiber

Πετσέτα θαλάσσης 
(90x160) 
διπλής όψης εμπριμέ, 
Quick Dry
22,00€

Τσάντα θαλάσσης 
με φερμουάρ 
(54x37), 
25,00€

Νεσεσέρ θαλάσσης  
με φερμουάρ 
(25x17),
14,00€

Tidal
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100% Microfiber
Πετσέτα θαλάσσης 
(90x160) 
διπλής όψης εμπριμέ, 
Quick Dry
22,00€

Τσάντα θαλάσσης 
με φερμουάρ 
(54x37), 
25,00€

Νεσεσέρ θαλάσσης  
με φερμουάρ 
(25x17),
14,00€

Bali Breeze

100% Microfiber
Πετσέτα θαλάσσης 
(90x160) 
διπλής όψης εμπριμέ, 
Quick Dry
22,00€

Mirage

229228
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New Product

Hula Maori

TahitiLeona

100% Cotton, jacquard
(90x160), 15,00€

Πετσέτα θαλάσσης - Πεστεμάλ,
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Πετσέτα θαλάσσης μονόχρωμη 
(90x160), 100% Microfiber, Quick Dry 
16,00€

Riva
100% Microfiber

Pink

Lilac

Mint

Beige

Aqua

Dark Rose

Dark Gray

Black

New colors
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PriceBest

25
PriceBest

25

Kasia SunshineMasia Calenda
100% Microfiber, 
Quick Dry, 200 gsm

100% Microfiber, 
Quick Dry, 200 gsm

100% Cotton, Velour  
Jacquard, 420 gsm

100% Microfiber,  
Quick Dry, 400 gsm

100% Cotton, Velour  
Jacquard, 420 gsm

100% Microfiber, 
400 gsm

Πετσέτα θαλάσσης (90x160) διπλής όψης εμπριμέ 
22,00€ 16,50€

Πετσέτα θαλάσσης (90x160) διπλής όψης εμπριμέ 
22,00€ 16,50€ 

Νεσεσέρ θαλάσσης με φερμουάρ (23x32) 
14,00€ 10,50€  

Νεσεσέρ θαλάσσης με φερμουάρ (25x16) 
14,00€  10,50€  

Νεσεσέρ θαλάσσης 
με φερμουάρ (23x32) 
14,00€ 10,50€  

Νεσεσέρ θαλάσσης 
με φερμουάρ (25x16) 
14,00€  10,50€  
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Sunshine
100% Cotton, 300 gsm

Πετσέτα/Παρεό (90x170) διπλής όψης  
34,00€ 25,50€

Denim - Light Gray - Pink - Mint

Fegia
100% Cotton, 

 325 gsm
Πετσέτα θαλάσσης (90x160) 
διπλής όψης 25,00€ 18,75€

Maui
100% Cotton, Velour 

Jacquard, 420 gsm
Πετσέτα θαλάσσης με κρόσια 

(90x160) 22,00€ 16,50€

Yazz
100% Microfiber, 

Quick Dry, 200 gsm
Πετσέτα θαλάσσης (90x160) διπλής 

όψης εμπριμέ 22,00€ 16,50€ 

Akoya - Kasia- Leilan
100% Microfiber, Quick Dry, 200 gsm

Πετσέτα/Τουρμπάνι μαλλιών (25x65) 
8,00€ 6,00€

PriceBest

25
PriceBest

25
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Τσάντα μικρή 26x12x33
Τσάντα μεσαία 40x35x14
Τσάντα μεγάλη 54x45x14
Τσάντα γίγας 65x53x25

Τσάντα για ψώνια 40x34x12
Τσάντα για ψώνια 53x45x14
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Κουτί δώρου για Σετ Πετσέτες 41x32x6cm
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ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ
 Nίκος Αλεξόπουλος

STYLING
Σοφία Ασλαματζίδη, Λίνα Πετρόλια

ΑRT DIRECTION
Ιακωβίνα Σαραβάνου

Όλες οι τιμές που αναφέρονται στον κατάλογο, είναι ενδεικτικές προτεινόμενες.

Eυχαριστούμε τα καταστήματα



Π. Μυροβλήτισσας 48 & Αγγ. Βλάχου
Τ.Κ. 13678 Αχαρνές

NIMA AΒΕE Λευκών Ειδών

Τηλ.: 210 246 8111 • Fax: 210 244 5191

www.nima.gr
e-mail: sales@nima.gr

facebook: www.facebook.com/NIMA.HOMELINEN


